
Wejśc.1 Wejśc.2

87108 5 5 10 0 3 0 8 11 6 5 30 35 2 4,5 1 25,00 70,00 3.5
87110 5 5 10 0 2 2 0 4 4 0 20 20 1 0 0 3,33 33,33 2.0.
87111 5 5 10 2 0 0 0 2 2 0 10 10 1,25 1 1,5 12,50 32,50 2.0
87112 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,5 0 0 5,00 10,00 2.0
87113 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0,5 0 5,00 15,00 2.0
87114 5 5 10 5,5 0 0 7 12,5 6 6,5 30 36,5 3,75 5,25 4,5 45,00 91,50 5.0
87115 5 5 10 1 0 0 0 1 1 0 5 5 1,75 3,5 4 30,83 45,83 2.0
87116 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,75 2 0 15,83 25,83 2.0
81573 5 5 10 4 0 0 4 8 6 2 30 32 6 5 4 50,00 92,00 5.0
61557 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,5 2 11,67 16,67 2.0
37671 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 2.0
81588 5 5 10 0 1 2 0 3 3 0 15 15 2 2 2 20,00 45,00 2.0
81599 5 5 0 2 0 0 2 2 0 10 10 4 0 0 13,33 28,33 2.0
66271 5 5 10 0 6 2 0 8 6 2 30 32 5 5 2 40,00 82,00 4.5
64746 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 6,67 11,67 2.0
75562 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,75 0 0 2,50 7,50 2.0
70678 5 5 10 0 0 7 0 7 6 1 30 31 4,5 3 2,5 33,33 74,33 4.0
70571 5 5 10 0 0 9 0 9 6 3 30 33 5 3,75 3 39,17 82,17 4.5
67619 5 5 10 5 0 0 6 11 6 5 30 35 3,5 4,5 5 43,33 88,33 4.5
79988 5 5 0 0 10 0 10 6 4 30 34 0 0 4 13,33 52,33 3.0
53672 5 5 10 2 0 0 12 14 6 8 30 38 4 1,5 6 38,33 86,33 4.5
73020 5 5 10 2,5 0 0 2 4,5 4,5 0 22,5 22,5 1,75 2,5 2 20,83 53,33 3.0
35918 5 5 0 2 0 0 2 2 0 10 10 4 0 0 13,33 28,33 2.0
81633 5 5 10 0 4 8 0 12 6 6 30 36 3 3 4 33,33 79,33 4.0
45931 5 5 10 0 1 0 0 1 1 0 5 5 2 4 2 26,67 41,67 2.0
79415 5 5 10 0 0 9 0 9 6 3 30 33 4 3,5 6 45,00 88,00 4.5
79202 5 5 10 0 0 4 0 4 4 0 20 20 4 1,5 1 21,67 51,67 3.0
87117 5 5 10 2 0 0 0 2 2 0 10 10 1 2,5 4,5 26,67 46,67 2.0
87118 5 5 10 5 0 0 2 7 6 1 30 31 3,75 5 6 49,17 90,17 4.5
87119 5 5 10 2 0 0 8 10 6 4 30 34 1,75 3 3 25,83 69,83 3.5
87120 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0  1 0 3,33 13,33 2.0
87121 5 5 0 4 0 0 4 4 0 20 20 0 0 0 0,00 25,00 2.0
87122 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 2.0
87123 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 6,67 11,67 2.0
87124 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,5 0 0 8,33 13,33 2.0
87125 5 5 10 1 0 0 0 1 1 0 5 5 0,5 1,5 1 10,00 25,00 2.0
87127 5 5 10 0 0 0 1 1 1 0 5 5 1,25 4 2 24,17 39,17 2.0
87128 5 5 10 0 0 0 1 1 1 0 5 5 0,5 3 2 18,33 33,33 2.0
87129 5 5 10 1 0 0 0 1 1 0 5 5 2 2 4 26,67 41,67 2.0
87130 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,25 1 3 17,50 27,50 2.0
87131 5 5 10 0 0 1 0 1 1 0 5 5 4 4,5 2 35,00 50,00 3.0
87132 5 5 10 2 0 0 5 7 6 1 30 31 1 4,75 2 25,83 66,83 3.5
87133 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 2 23,33 33,33 2.0
87134 5 5 10 0 3 3 0 6 6 0 30 30 2 3,5 1,5 23,33 63,33 3.5
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87135 5 5 10 2 0 0 0 2 2 0 10 10 2,5 6 1 31,67 51,67 3.0
87136 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 5,00 2.0
87137 5 5 10 0 0 1 0 1 1 0 5 5 0 2 2,5 15,00 30,00 2.0
87138 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 2.0
87139 5 5 1 0 0 0 1 1 0 5 5 1,25 0 0 4,17 14,17 2.0
87140 5 5 1 0 0 0 1 1 0 5 5 1,25 0 0 4,17 14,17 2.0
87141 5 5 10 0 7 8 0 15 6 9 30 39 5 2,5 1 28,33 77,33 4.0
87142 5 5 10 0 1 0 0 1 1 0 5 5 5 4,75 2,5 40,83 55,83 3.0
87143 5 5 10 0 1 6 0 7 6 1 30 31 4 2,5 1 25,00 66,00 3.5
87144 5 5 0 2 0 0 2 2 0 10 10 0 0 0 0,00 15,00 2.0
87145 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 5,00 2.0
87146 5 5 10 0 0 0 1 1 1 0 5 5 1,5 1,5 0 10,00 25,00 2.0
87813 5 5 10 0 4 7 0 11 6 5 30 35 3,5 3,5 3 33,33 78,33 4.0
87147 5 5 10 2 0 0 4 6 6 0 30 30 0,75 2,75 1 15,00 55,00 3.0
87148 5 5 10 2 0 0 3 5 5 0 25 25 5,5 5 3 45,00 80,00 4.0
87149 5 5 10 0 1 1 0 2 2 0 10 10 2 1 1 13,33 33,33 2.0
61310 5 5 10 1 0 0 7 8 6 2 30 32 4 4 5 43,33 85,33 4.5
87150 5 5 10 3 0 0 4 7 6 1 30 31 3,25 5,5 1,5 34,17 75,17 4.0
87151 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1,5 3 18,33 28,33 2.0
87152 5 5 10 2 0 0 0 2 2 0 10 10 4 4 4 40,00 60,00 3.0
87153 5 5 10 0 3 3 0 6 6 0 30 30 5,5 1,75 3 34,17 74,17 4.0
87154 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,25 2 2 27,50 37,50 2.0
87155 5 5 10 0 4 7 0 11 6 5 30 35 5,5 4 4,5 46,67 91,67 5.0
87156 5 5 10 0 2 0 0 2 2 0 10 10 2 4 1 23,33 43,33 2.0
87157 5 5 10 0 3 3 0 6 6 0 30 30 6 1,5 3 35,00 75,00 4.0
87158 5 5 10 0 3 7 0 10 6 4 30 34 6 1 2,5 31,67 75,67 4.0
87159 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 2.0
87160 5 5 10 0 0 0 5 5 5 0 25 25 0 4,5 2 21,67 56,67 3.0
87161 5 5 10 2 0 0 0 2 2 0 10 10 4,25 2 3,5 32,50 52,50 3.0
87162 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3,33 8,33 2.0
87163 5 5 10 0 0 0 8 8 6 2 30 32 5,25 5 5 50,83 92,83 5.0
87164 5 5 10 0 1 0 0 1 1 0 5 5 5 3,75 2 35,83 50,83 3.0
87165 5 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,5 1,5 0 13,33 23,33 2.0
87546 5 5 10 0 2 0 0 2 2 0 10 10 2 1 0 10,00 30,00 2.0
87166 5 5 10 0 3 2 0 5 5 0 25 25 6 3 3,5 41,67 76,67 4.0
87167 5 5 3 0 0 0 3 3 0 15 15 1,25 0 0 4,17 24,17 2.0
87168 5 5 10 0 0 0 2 2 2 0 10 10 0,75 5 3 29,17 49,17 2.0
87169 5 5 10 0 0 0 2 2 2 0 10 10 1 1,5 2 15,00 35,00 2.0
87170 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 0,00 2.0
87171 5 5 1 0 0 0 1 1 0 5 5 4,5 0 0 15,00 25,00 2.0
81572 5 5 0 0 6 0 6 6 0 30 30 0 1 3 13,33 48,33 2.0

UWAGA:
1. Wszystkie osoby, które uzyskały ocenę pozytywną są zwolnione z egzaminu i otrzymują wtedy z egzaminu taką samą ocenę, jak z ćwiczeń. Oczywiście mogą one pisać egzamin, ale wtedy 

otrzymują ocenę z faktycznie napisanego egzaminu, np. jeśli napiszą egzamin na ndst to mają wpisaną ocenę ndst.    

2. System obliczania punktów z odpowiedzi: w zamieszczonych warunkach(proszę spojrzeć do WYMAGAŃ) była wmianka, że dana osoba odpowiada min. 3 razy na wszystkich zajęciach więc 
max. może uzyskać 6 punktów i to 6 punktów stanowi 30 %, jeśli ktoś miał więcej punktów z odpowiedzi, to każdy taki punkt był doliczany do całości, już bez przeliczania na procenty - więc jest 

to zysk dla studenta. Zatem: liczba punktów  z odpowiedzi: [liczba punktów studenta (max 6)/6]*30 i do tego dodaje się "nadmiarowe" punkty, jeśli ktoś zdobył ich więcej niż 6.



3. Wpisy dla osób zwolnionych z egzaminu będą m.in. w dniu 27.01.2008  








